证券代码: 600919 证券简称: 江苏银行 公告编号: 2021-037

优先股代码: 360026

优先股简称: 苏银优1

可转债代码: 110053

可转债简称: 苏银转债

江苏银行股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和 完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- ●本次权益变动属于增持, 未触及要约收购
- ●本次权益变动未导致本行第一大股东发生变化

一、本次权益变动基本情况

2021 年 9 月 24 日, 江苏银行股份有限公司(以下简称"本 行")接到江苏宁沪高速公路股份有限公司(以下简称"宁沪高速") 的通知。2021年9月24日,宁沪高速以自有资金通过上海证券 交易所交易系统以大宗交易方式增持本行无限售条件流通股 47,894,800 股, 占本行总股本的 0.3243%。本次权益变动后, 宁 沪高速持有本行 455,379,800 股股份,占本行总股本的 3.0832%。 宁沪高速及其一致行动人持有本行 738,481,379 股股份, 占本行 总股本的 5.0000%。具体情况如下:

宁沪高速及其一致 行动人	本次权益变动前持有股份		本次权益变动后持有股份	
	股数(股)	占总股本比例(%)	股数(股)	占总股本比例(%)
宁沪高速	407, 485, 000	2. 7589	455, 379, 800	3. 0832
江苏宁沪投资发展 有限责任公司	28, 015, 000	0. 1897	28, 015, 000	0. 1897
江苏交通控股有限 公司	255, 086, 579	1. 7271	255, 086, 579	1.7271
合计	690, 586, 579	4. 6757	738, 481, 379	5. 0000

二、信息披露义务人基本情况

公司名称: 江苏宁沪高速公路股份有限公司

统一社会信用代码: 91320000134762764K

企业类型:股份有限公司(港澳台投资、上市)

法定代表人: 孙悉斌

注册资本: 人民币 5,037,747,500 元

注册地址:中国江苏省南京市仙林大道6号

经营期限: 永久存续

经营范围: 石油制品零售,汽车维修,住宿、餐饮、食品销售,书报刊零售、出租(以上均限批准的分支机构经营)。高速公路建设和维护管理,按章对通过车辆收费;物资储存;技术咨询;百货、纺织品、日用杂品、五金、交电、化工产品(危险化学品除外)、汽车零配件、摩托车零配件的销售;设备租赁,房屋租赁、场地租赁。

通讯地址:中国江苏省南京市仙林大道6号

邮政编码: 210049

联系电话: 8625-84362700-301838

三、所涉及后续事项

本次权益变动未导致本行第一大股东发生变化。根据相关规定,信息披露义务人就本次权益变动披露简式权益变动报告书,具体内容详见本行于 2021 年 9 月 25 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江苏银行股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告。

江苏银行股份有限公司董事会 2021年9月25日